
令和６年度 児童・保護者アンケート（結果） 
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児童アンケート  保護者アンケート 

Q1－1．学校に行くのは楽しい。   

 

 Q1．お子さまは、楽しい学校生活を送っている。 

 

Q1－2．学校では、安心して過ごすことができる。 

 

 

 

Q1－3．自分の思っていることや感じていること 
を、きちんと言葉に表すことができている。 

 

 

 

   

Q2．学校であったことについて、お家の人と話を
している。  

 

 Q2．学校での生活や学習の様子について、お子さ
まとよく会話をしている。 
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Q3－1． 自分にはよいところがある。 
 

 

 Q3． お子さまは、自他の命を大切にする心が育っ
ている。 

 

Q3－2． 自分や友達を大切にしている。  
 

 

 

 

Q3－3． 自分でやると決めたことは、やりとげる
ようにしている。 

 

 

 

Q3－4． 難しいことでも、失敗を恐れないで挑戦
している。  
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Q3－5．人の役に立つことを自分から進んで行っ 
ている。   

 

 

 

   

Q4－1． 手洗いやうがいなど、病気にかかりにく
いように、予防に心がけている。  

 

 Q4． お子さまは、健康に過ごせるように、手洗い 
やうがいなどの予防を心がけている。 

 

Q4－2． 強いからだをつくるために、体育の時間
や休み時間には、しっかりと体を動かしている。 
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Q5－1．担任の先生の授業は、楽しくてよくわ 
かる。  

 

 Q5．お子さまは、「読み・書き・計算」や「学習のルー
ル」等の基礎・基本が身についてきている。 

 

Q5－2．話し合う活動では話し合う内容が分かり、
友達の考えを聞いて、自分の考えをしっ
かり伝えることができた。 

 

 

 

Q5－3．むずかしい学習でも、すぐにあきらめるこ
となく取り組んでいる。 

 

 

 

Q5－4．家で、自分で計画を立てて勉強をして 
いる。  
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Q5－5．家で読書をしている。 
（教科書や参考書、 漫画や雑誌を除く）  

 

 

 

   

Q6．音楽・図工や理科、交換授業（社会・体育・書 
写）のように、担任以外の先生の授業は、楽 
しくてよくわかる。（兵庫型学習システム） 

 

 Q6．専科教員による音楽科・図工科や、兵庫型学習
システムによる教科担任の授業は、お子さまの
意欲・学力向上につながっている。 

 

   

Q７－1． 早寝・早起きを毎日行っている。 
 

 

 Q７．お子さまは、早寝・早起き・朝ご飯を食べるな
どの基本的な生活習慣が身についてきている。 

 

Q７－2．朝食を毎日食べている。  
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Q８．「おはよう」「こんにちは」「さようなら」などの
あいさつを、自分からすすんで行っている。  

 

 Q８．お子さまは、挨拶や返事をすすんで行ってい
る。 

 

   

Q９．学校や家で、きまりや約束について守ってい
る。  

 

 Q９．お子さまは、きまりや約束事を守っている。 

 

 

   

Q１０．学習で分からなかったり、学校生活でこまっ
たりしたときは、先生や友達が助けてくれる。 

 

 Q１０．学校は、児童ひとりひとりに応じた指導に努
めている。 

 

   

Q１１．運動場の遊具や教室など、学校は安全で  
ある。  

 

 Q１１．保護者として来校された時、校内の環境が 
整備されていると思う。 
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 Q１２．学校は、校外学習や行事を工夫して実施して
いる。 

 

   

 

 Q１３．ホームページや学校だより、学年だより、メー
ル配信などによって、学校の取組や子どもたち
の様子が伝わってくる。 
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